
 

Návod na drhání Shamballa náramku 
Na základní vodící vlákno (hnědá) ustřihneme cca 40cm šňůrku (oba konce můžeme 
potřít lepidlem, aby se lépe navlékaly korálky) a připevníme na podložku. Vázací 
vlákno ustřihneme 125cm dlouhé, přehneme ho v polovině a přivážeme k nosnému. 

 
1 / Část vázaná vrchem. Levé vlákno přeložíme vrchem přes vodící a pod 
pravé pracovní vlákno. Smyčku přidržíme a pravé vlákno provlékneme 
spodem mezi vodící šňůru a levé pracovní vlákno ven ze smyčky. Utáhneme.

 2 / Část vázaná spodem. Levé vlákno podvlékneme spodem pod vodícím a 
přes pravé pracovní vlákno. Smyčku přidržíme a pravé vlákno provlékneme 
vrchem mezi vodící šňůru a levé pracovní vlákno ven ze smyčky. Utáhneme. 

 



 

Stejným způsobem pokračujeme dál. 
Uvážeme 3-5 dvojitých uzlů (1 dvojitý uzel tvoří část vázaná vrchem a 
část vázaná spodem). Na vodící vlákno přisuneme korálek a pokračujeme ve 
vázání. Počet uzlů mezi korálky je na Vás. 

 
Na konci opět uděláme stejný počet dvojitých uzlů jako na začátku. 
Srovnáme celý uvázaný vzor na střed nosného vlákna. Konce uzlů zalepíme 
vteřinovým lepidlem a zbytek provázku ustřihneme. 
Zapínání vytvoříme takto: oba konce nosného vlákna přiložíme k sobě v 
protisměru, přes obě přivážeme další 25cm dlouhý kus stejným způsobem 
jako na začátku práce vázací vlákno. Uděláme cca 5dvojitých plochých uzlů 
Konec uzlů na zapínání opatrně zakápneme vteřinovým lepidlem a ihned 
posunujeme provázky, aby se nám neslepily. Náramek si navlékneme na 
ruku, abychom viděli jak volný musí být. Konce zajistíme korálkem a 
uzlem, případně opět lepidlem. Zbytky provázků odstřihneme. 

      


